



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ФОНДА

По программе взаимодействия с Фондом содействия реформированию ЖКХ в Ленинске-Кузнецком на капитальном ремонте многоквартирных домов до конца этого года будет освоено более 85 миллионов рублей.

В адресную целевую программу капитального ремонта жилья на территории муниципалитета вошло 75 многоквартирных домов. На сегодняшний день большая часть работ уже выполнена. В 55 домах отремонтировано внутридомовое инженерное оборудование, в пяти — полностью приведены в порядок электрические сети. Фасады трёх зданий обновили современными материалами, и теперь они стали, по мнению жильцов этих домов, достаточно привлекатель-

ными. Сейчас подрядчики обшивают сайдингом еще один дом.

В городе выполнены другие актуальные виды ремонтных работ. Так, в 21 из запланированных 22 объектов обновлены кровли. Причем на семи крышах морально и физически устаревший шифер заменили эстетически привлекательным и надежным металлопрофилем.

Все работы по капитальному ремонту жилья планируется завершить в Ленинске-Кузнецком до конца октября.

ВОЙНА ПОСЛЕ ПОБЕДЫ

В клубе интересных встреч состоялось очередное мероприятие, посвященное событиям второй мировой войны.

Победный салют, прозвучавший 9 мая 1945 года, возвестил всему миру о крушении фашизма. Однако вторая мировая война продолжалась ещё до сентября, когда был подписан акт о капитуляции последней союзницы Германии — милитаристской Японии. В боевых действиях на Дальнем Востоке принимали участие многие ленинско-кузнецкие, двое из которых стали гостями клуба интересных встреч. Это Александр Прокопьевич Ащеулов и Михаил Улья-

нович Кирзиёнок, призванные на фронт в конце войны и отслужившие в армии по семь лет на разных должностях.

Ветераны поделились своими воспоминаниями обо всех тяготах военного времени с учащимися ПУ № 14, ответили на многочисленные вопросы ребят. Вместе они осмотрели действующую экспозицию краеведческого музея, выразив надежду на то, что такие встречи поколений в преддверии 65-летия Великой Победы будут постоянными.

ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ

Сегодня в каминном зале библиотеки им. Н.К. Крупской с 14 часов проводится встреча с известным кузбасским поэтом, членом Союза писателей России, председателем союза писателей Кузбасса В.П. Козловым.

Валерий Петрович — автор книг «О всех заблудших помолись», «Сезонов ключ», «Синева над Россиной», «Поющие дожди».

«Горящее небо». Организатор встречи — фонд поддержки литературного творчества и культуры «Кузбасс».

ОТЧИТАЛИСЬ О ПРАКТИКЕ

На предприятиях СУЭК-Кузбасс идут отчеты студентов целевого набора КузГТУ о прохождении производственной практики.

Всего летнюю практику на угледобывающих предприятиях прошли 104 студента. За время практики ребята, окончившие 1-3-й курсы: университета, получили возможность не только познакомиться с условиями труда, но и самим поработать под руководством опытных наставников, полноценно получить навыки рабочих профессий.

Время практики, ответили на вопросы, высказали пожелания. Общее мнение: студенты достаточно серьезно прошли практику, всем поставлена оценка «отлично». Вместе с тем на основании отчетов комиссия дала свои рекомендации по улучшению практики. В частности, в будущем решено дополнить программы практики, включив перечень теоретических и практических вопросов по технике, производственным и технологическим процессам конкретной шахты.

Служба новостей.

НЕ СТАРЕЙТЕ ДУШОЙ НИКОГДА!

Уважаемые горожане!

1 октября — Международный день пожилых людей. Это хороший повод оказать дополнительное внимание людям старшего поколения.

Всю свою жизнь они трудились, защищали Родину, делали все для развития и процветания родного края, страны. Сегодня ветераны сами нуждаются в повышенном внимании, поддержке и помощи. И мы должны, уважаемые земляки, сделать все возможное, чтобы люди преклонного возраста не чувствовали себя одинокими, чтобы всегда были окружены человеческим вниманием и теплом, чтобы их жизнь была интересна и полноценна.

Дорогие пенсионеры, ветераны!

Сердечно поздравляем вас с праздником! Счастья вам, здоровья, любви близких людей, тепла, благополучия, долгих лет жизни!

В.К. ЕРМАКОВ.

Глава города.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда и пенсионеры города! Поздравляем вас с международным праздником — Днём пожилых людей!

Пожилые люди служат примером преданности



Уважаемые земляки!

Первого октября отмечается Международный день пожилых людей. От имени многотысячного шахтерского коллектива ОАО «СУЭК-Кузбасс» поздравляю всех представителей старшего поколения с этим праздником!

Уважаемые ветераны! Вы честно трудились и многое сделали для процветания родного предприятия, края, страны. Сейчас вы помогаете детям и внукам

Отечеству, трудолюбия и самоотверженности в создании духовных, нравственных и культурных ценностей, в становлении и развитии экономики нашего города, Кузбасса, страны!

Нам верится, что правительство, руководство об-

мудрыми советами, делитесь своим богатым жизненным опытом. В ваших добрых и сильных сердцах черпаем мы поддержку и понимание, терпение и любовь, энергию и оптимизм.

Сегодня ветеранские организации предприятий ОАО «СУЭК-Кузбасс» объединяют более семи тысяч бывших горняков. Помощь людям, отдавшим многие годы угледобыче, — одна из приоритетных задач социальной политики компании. Участие в решении жи-

ласти и города, организации гражданского общества и все мы общими усилиями сможем обеспечить, чтобы люди не только жили дольше, но и чтобы жизнь их была более качественной, разнообразной, полноценной и приносящей удовлетворение.

тейских проблем, создание музеев шахтерской славы, организация встреч ветеранов, материальная поддержка — это, прежде всего, проявление уважения к вашему труду и вашему заслугам.

Желаю всем вам здоровья и радости на долгие годы, счастья, любви близких людей, тепла, благополучия!

А.К. ЛОГИНОВ.

Генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Желаем всем здоровья, долгих лет жизни и никогда не стареть душой!

Городской совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Пусть годы сердце не остудят

Городской совет женщин провёл очередное мероприятие с участием ветеранов, посвященное Дню пожилых людей.

Встреча, проходившая под девизом «Пусть годы сердце не остудят», оставила самые приятные впечатления у всех её участниц, среди которых были заслуженные труженицы многих предприятий и организаций города. Вместе они вспомнили свои трудовые будни, поговорили о различных общественных работах, торжествах и праздниках. День пожилых людей теперь для них один из самых важных и любимых, когда

можно собраться в кругу друзей, обсудить проблемы, да и просто отдохнуть душой. Тем более что воспитанники школы-интерната № 5 приготовили для заслуженных бабушек замечательный концерт, и все они хором исполнили давно полюбившиеся песни. Такие встречи, организуемые в центре социального обслуживания и приуроченные к праздничным датам, стали правилом в работе городского совета женщин.

Приобщение к духовности

Сегодня городской краеведческий музей проводит экскурсию по православным храмам Ленинска-Кузнецкого и Польсаева, посвященную Дню пожилых людей.

Участницами этого необычного паломничества станут активисты женского клуба «Ещё не вечер», известного своими яркими общественными начинаниями. На этот раз они решили посетить перед праздником наши православные храмы, чтобы приобщиться здесь к духовности. На автобусе, поданном городу ОАО «СУЭК-Куз-

басс», паломницы проедут не только по Ленинску-Кузнецкому, но и побывают в соседнем Польсаеве. При этом местами их остановок будут Свято-Серафимо-Покровский женский монастырь, храм преподобного Серафима Саровского на шахте «Заречная», а также храмовый комплекс Воскресения Христова в Лесном городке.

И.ВЕТРОВ.

Уважая старость

В каминном зале центральной городской библиотеки прошел «День уважения возраста».

Мероприятие открылось выступлением воспитанников детского сада «Антошка», которые порадовали взрослых танцами, песнями и частушками об осени. Затем Тамара Георгиевна Кузцова — специалист центра медицинской профилактики рассказала гостям библиотеки, что возраст бывает не только биологический, который указан в паспорте, но и психологический, тот, на который человек себя чувствует. Она объяснила, что хорошее настроение помогает психологически молодеть.

Коллега Тамары Георгиевны Татьяна Ивановна Меньшикова напомнила о том, что движение — жизнь, и научила участников встречи нескольким упражнениям, которые можно делать после пробуждения, лёжа или стоя.

Участники литературной группы «Парус» Ада Наумовна Федосеевко и Луиза Михайловна Хоменкина прочли свои стихотворения. Нина Васильевна Гисс тоже поделилась секретом молодости. Представитель Пенсионного фонда Лариса Алексеевна Торопова дала консультацию по пенсионным вопросам.

О. ШМАКОВИЧ.

1 ОКТЯБРЯ во всем мире и в нашей стране отмечается Международный день пожилых людей.

Губернатор Кемеровской области А.Г.Тулеев назвал его прекрасным праздником человеческой мудрости, гражданской зрелости и хорошим поводом, чтобы еще раз выразить глубокую благодарность людям зрелого возраста, отдавшим свои лучшие годы во имя благополучия и процветания родного Кузбасса.

Из всех проживающих в нашем городе каждый третий – пенсионер. В возрасте: от 60 до 69 лет – 7099 человек; от 70 до 79 лет – 6856 человек; от 80 до 89 лет – 2600 человек.

Старше 90 лет в Ленинске-Кузнецком – 10 человек, а возраста свыше 100 лет достигли 2 человека.

16717 пожилых горожан с полным правом считают 1 октября своим праздником. В основном это уважаемые, заслуженные люди. По состоянию на 1 сентября в городе проживают: 207 участников Великой Отечественной войны; 718 вдов участников Великой Отечественной войны, 2092 труженика тыла; 10700 ветеранов труда.

Дело долга и чести руководителей предприятий и каждого из нас помогать пожилым людям в решении их жизненных проблем, сделать так, чтобы их жизнь была спокойной и полноценной.

Администрацией Кемеровской области и города делается многое для улучшения положения пожилых людей.

Большое место в системе областных мер социальной поддержки занимает пенсия Кемеровской области, как знак признания особых заслуг людей, которые всю свою жизнь честно трудились. По состоянию на 1 сентября в нашем городе 5265 человек получают такую материальную поддержку. Средний её размер составляет 344 руб. в месяц.

Особой заботой стало обеспечение углем малоимущих пожилых граждан. В 2009 году в рамках областной благотворительной акции 800 малоимущих семей получили бесплатно по 4 тонны угля, из них 340 пожилых граждан. Из местного бюджета на доставку угля выделено 735 тыс. руб.

В начале октября начнется обеспечение нуждающихся пожилых граждан овощными наборами. Ежегодно 500 пенсионеров получают такую помощь.

В рамках проводимой в апреле благотворительной акции 490 пожилых граждан уже получили по 5 кг сахара. Из местного бюджета на его доставку было выделено 11,5 тыс. рублей.

За счет городской целевой программы «Социальная поддержка населения г.Ленинска-Кузнецкого» 120 особо нуждающимся пенсионерам оказана адресная материальная помощь на 151 тыс. руб.

Ежегодно за счет средств Пенсионного фонда ко Дню Победы и Международному дню пожилых людей оказывается материальная помощь малоимущим пенсионерам. В этом году по 500 руб. получили 417 наших горожан.

МУДРАЯ СТАРОСТЬ

Кто придумал,
Что старость –
не радость?
Это только пустые
слова.

Пусть в глазах
притаилась
усталость
И седеет твоя
голова.

Ну а сердце
по-прежнему
страстно,
И работает четко
мысль.

Посмотри, как
зима прекрасна!
Воздух светел,
снежок искрист.
Под лучом, что упал
с небосвода,

Словно зеркало,
лед голубой,
Есть краса в каждом
времени года,
Так и возраст
прекрасен любой.

Сил душевных
немало
осталось,
Не скудеют с годами
умы,
И красивая мудрая
старость

Молодеет
с приходом зимы.

ОДНОЙ из значимых мер социальной поддержки населения является субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. К сентябрю 2009 года такую субсидию получили 6834 семьи, из них 3831 – пенсионеры. Средний размер субсидии составил 1004 руб.

Скидкой по оплате за содержание жилья, коммунальных услуг и электроэнергию пользуются в городе 17486 семей. За 9 месяцев предоставлено льгот на 41 млн. руб.

Согласно Закону Кемеровской области от 10 июня 2005 года № 74-ОЗ «О социальной поддержке граждан, достигших 70 лет», 95 граждан пожилого возраста получают скидку по абонентской плате за телефон.

Областной закон от 20.06.2005 № 15-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда» предоставляет дополнительные меры социальной поддержки инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, жителям блокадного Ленинграда, членам семей погибших, умерших участников войны, инвалидам общего заболевания, малолетним узникам. Среди них: бесплатный проезд в городском транспорте (11321 человек), компенсация за абонентскую плату за телефон участникам войны (187 человек). Труженикам тыла, имеющим звание «Ветеран труда», сохраняются льготы одновременно по этим двум категориям (465 человек).



С сентября 2005 года в рамках региональной целевой программы «Социальная поддержка населения Кемеровской области» граждане, не являющиеся инвалидами, обеспечиваются бесплатными протезно-ортопедическими изделиями (трости, костыли, корсеты и др.). Воспользовались этим правом восемь человек.

Не остаются без внимания и пенсионеры, не имеющие льгот. С 1997 года для таких пенсионеров области действует сезонная льгота (с 1 мая по 1 октября) на бесплатный проезд пригородного сообщения и автомобильным транспортом.

Особое внимание уделяется охране здоровья пожилых граждан. Закон Кемеровской области от 26.06.2004 № 51-ОЗ «О государственной поддержке организации отдыха и оздоровления» предусматривает оздоровление ветеранов труда, реабилитированных лиц, тружеников тыла. В 2009 году 19 ветеранов труда и реабилитированных граждан, нуждающихся в оздоровлении по рекомендации врача, получили возможность оздоровиться в санатории «Лебяжье».

С 1 июня 2009 года распахнул двери для оздоровления санаторий «Борисовский», где 30 ветеранов труда уже отдохнули и поправили свое здоровье.

Доставка отдыхающих в дни заезда в санаторий осуществляется автобусами санатория бесплатно. До конца года планируется оздоровить еще 18 человек.

В знак признания особых заслуг жителей нашего города, внесших существенный вклад в различные формы жизнедеятельности города, а также лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации, с 2005 года в городе функционирует медицинский центр ООО «Элигомед-Холдинг», где прошли курс оздоровления 213 тружеников тыла, ветеранов труда.

В отделении дневного пребывания центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов отдохнули и пролечились 195 человек.

В центре на надомном обслуживании на 1 октября состояли 1192 человека, средний возраст которых 76 лет.

НА ОСНОВАНИИ Федерального закона от 21.07.1999 № 122 «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов» социальные работники оказывают гарантированные услуги, среди которых: доставка продуктов питания, помощь в приобретении медикаментов и получении медпомощи, содействие в обеспечении топливом и водой, поддержание условий проживания в соответствии с гигиеническими требованиями и другие. Кроме того, по желанию пожилых людей оказываются дополнительные услуги за полную стоимость. Это: колка смерзшегося угля, переноска дров, стирка, глажение, наведение штор, мытье окон, панелей, холодильника и т.д.; помощь на приусадебном участке. Перечень этих услуг

оговорен в распоряжении администрации Кемеровской области от 24.08.1998 № 900-р «Об утверждении территориального перечня, Положения и тарифов на платные социальные услуги».

В отделение срочного социального обслуживания обратились в этом году 845 человек с самыми различными вопросами. Здесь предоставляются услуги психолога, сурдопереводчика, юриста. При помощи 62 волонтеров из числа молодежи были оказаны социально-бытовые услуги по генеральной уборке квартиры 48 пожилым гражданам. Кроме того, ребята поправили ограждения у домов, распилили и складировали дрова, сложили уголь в угларку, выкорчевали деревья.

В отделении социально-бытовых услуг специалисты оказали 897 парикмахерских услуг, выполнили косметический ремонт 158 квартир, предоставили транспорт 120 человекам.

20 очень пожилых одиноких граждан, нуждающихся в постоянной посторонней помощи, определены в стационарные учреждения области для престарелых.

В СЛОЖНОЙ жизненной ситуации растет потребность пожилого человека в доверительном разговоре, в поддержке, общении. Пожилые люди с активной жизненной позицией объединяются в клубы по интересам. Так, при ЦСО один раз в неделю проходят встречи в клубе «Сударушка» с целью освоения навыков кройки, шитья и вязания. 10 членов клуба «Шанс» дважды в неделю делятся знаниями народной медицины. В клубе «КВН» 10 человек повышают свои творческие способности. В пос. Никитинском 14 любителей обмениваются опытом садово-огороднического мастерства.

В центре психолого-педагогической помощи населению один раз в месяц работает клуб «Импульс жизни», объединяющий 30 человек.

Актуальна также и помощь психологов «телефона доверия» (2-78-78), куда в этом году обратились 310 пожилых граждан по проблемам одиночества, взаимоотношений со взрослыми детьми. Подобные примеры можно продолжать и дальше.

Для человека здорового, бодрого, полного сил, старость – понятие относительное. И в преклонном возрасте можно принести много пользы обществу и себе, если жить полноценно. И не слушайте тех, кто говорит, что если вам за..., то время упущено. Избежать старости нельзя, но и поддаваться, не сопротивляясь, не стоит.

Накануне праздника мы чествуем людей, без которых невозможно было бы наше собственное существование. Это столпы жизненного опыта и мудрости, на которых держится каждая семья. Это хранители очага каждого дома. Мы желаем старшему поколению уважения близких, здоровья на все годы и долгой жизни на радость всей семье! С праздником!

Т. ФРОШКАЙЗЕР.

Начальник управления социальной защиты населения.

«Вот это талант!», «Какой одаренный ребенок!», «Та-кими способностями только восхищаться!» - Аня Рыльцева и Сережа Бочкарев не раз слышали подобное в свой адрес. Безусловно, оценка слушателей, профессионалов, критиков очень важна для юных артистов. Однако роль музыки, творчества в своей жизни они определяют немного иначе, чем просто успешное выступление. Уже совсем не по-детски рассуждают ребята о том, что занятия музыкой с раннего детства стали неотъемлемой частью их жизни. Больше того, и Аня и Сережа говорят, что именно звуки и мелодии помогают им дышать полной грудью. Для них музыка — состояние души.

АНЯ

Привычным движением девочка открывает крышку рояля. Смотрит на клавиши и улыбается им, как старым знакомым. Это для нас блестящий черный инструмент — бездушный предмет, который оживает лишь при помощи человеческих пальцев. Для нее же это добрый друг, с которым никогда не бывает скучно. Едва заметное движение рук — и полилась чудесная мелодия, и кажется, все вокруг движется в такт музыке. Скажу откровенно: игра Ани вызвала у меня двойное ощущение. С одной стороны, чувствуется колоссальный труд, который ежедневно выполняет юное дарование. Но тут же понимаешь: для девочки играть на инструменте так же естественно, как для других причесываться, завязывать шнурки или, скажем, читать книгу. И от этого восхищаешься еще сильнее.

- Я всегда была веселой, поющей девочкой, — рассказывает двенадцатилетняя Аня Рыльцева. — Музыкальные способности проявились у меня еще в детском саду, там выступала на всех праздниках. Тогда мне особенно удавалась одна песня, и воспитатели всегда просили ее исполнить. Вот только название никак не могу вспомнить.

Хорошие вокальные данные и артистизм Ани не остались незамеченными. В четыре года она впервые вышла покорять «большую» сцену. На городском конкурсе «Волшебный микрофон» девочка исполнила детскую песенку «Котенок». Тогда юную вокалистку наградили грамотой за участие и игрушкой. Это выступление стало удачным стартом Ани как эстрадной исполнительницы. Ежегодное участие в «Волшебном микрофоне» дало свои результаты: в 2007-м Аня заняла второе место, а в 2008-м стала третьей.

- Петь мне нравилось, но еще больше хотелось научиться играть на фортепиано, — вспоминает девочка. — Еще совсем маленькой я садилась за обеденный стол, раскрывала книжку и начинала имитировать игру. Тогда же начала просить маму отдать меня в музыкальную школу.

Перед настойчивостью дочери родители не устояли, и в пять лет Аня Рыльцева стала учащейся музыкальной школы №12. Казалось бы, совсем еще малышка. Но уже в то время девочка без особого труда усваивала программу первого класса, с удовольствием играла самые сложные произведения. Благодаря педагогу-наставнику Вере Анатольевне Саит-талантливая ученица с каждым годом совершенствовала профессионализм игры на фортепиано. Со временем любовь к музыке превратилась в жизненно необходимую потребность. И это не просто громкие слова: в свои 12 лет Анечка четко знает, что без красивых мелодий и правильно взятых нот струны ее души не будут настроены на позитив.

- Я никогда не воспринимала музыку как труд, как школьный урок, — объясняет не по годам рассудительная девочка. — Для меня это радость, и на сегодняшний день я не могу и дня прожить без творчества. Когда я сижу за роялем, время как

бы замедляется, и я просто растворяюсь в звуках и мелодиях. Мама даже иногда ругается, ведь у меня есть и другие дела.

По словам Ани, именно в такие моменты у нее появляются интересные идеи. Однажды, учась в пятом классе, впервые попробовала себя в роли композитора. На основе произведений Баха написала свою маленькую детскую пьеску. Правда, пока это остается маленькой тайной юной пианистки, хотя в планах девочки — создать серьезное музыкальное произведение.

Однако увлечение Ани нисколько не мешает ее учебе в гимназии №18. И там дневник заполнен только хорошими отметками. А еще особой гордостью девочки являются ее победы как вокалистки образцового детского ансамбля «Экспромт». Вместе с другими участниками этой группы она объездила более 10 стран. И отовсюду ребята привозили заслуженные награды.

- В 2006 году мы впервые показали себя на фестивале в Анапе, — рассказывает руководитель «Экспромта» Оксана Сергеевна Бочкарева. — Затем было еще много выступлений и в России, и за рубежом. Наши вокалисты еще ни разу не вернулись с пустыми руками.

И как бы в подтверждение слов педагога Аня Рыльцева демонстрирует кубки и медали, которые вручали ей в разных странах на конкурсах и фестивалях. Особенно ценна для нее награда, полученная нынешним летом на фестивале-конкурсе «Дунайская радуга». Тогда, выступая сольно, Аня завоевала гран-при.

- Пели мы в четырех странах — Австрии, Венгрии, Чехии и Словакии. Как же это было интересно! — делится впечатлениями Аня. — На фестиваль приехали ребята из разных стран, каждый коллектив со своим колоритом, интерпретацией, казалось бы, знакомых произведений. Нам легко было общаться, ведь для понимания музыки не нужны переводчики.

Успешно совмещая инструментальную музыку и занятия вокалом, Аня не остается в стороне и от спорта. Уже не первый год девочка активно занимается баскетболом. К нему дочь приобщил папа, Алексей Геннадьевич. Видя, как отец и коллеги, работники шахты «Заречная», увлечен-

но забивают мячи в корзину, Аня тоже загорелась интересом к этой спортивной игре. Сначала была лишь болельщиком, позже и сама попробовала силы на площадке. Теперь занятия спортом тоже включены в ее график.

- Свяжу ли я свою жизнь с музыкой? Мне непросто ответить на ваш вопрос, — улыбается девочка. — Конечно, очень хочется продолжить образование и стать профессиональным музыкантом. Но в то же время я понимаю, что необходима и более практичная специальность. Мне очень нравится английский язык, возможно, именно в этом направлении и продолжу учебу. А вообще, на будущее у меня очень много планов, думаю, все еще в моей жизни будет.

меньше поражает и то, с каким достоинством держится маленький аккордеонист, как артистично умеет подать себя и свое искусство зрителям. То впечатление, которое останется у сидящих в зале после его выступления, имеет для Сережи огромное значение.

- Я всегда стараюсь работать на зрителя, — говорит мальчик. — Для меня главное — не просто выступить, сыграть и уйти, а то, как воспримут меня люди. Знаете, как сильно на сцене чувствуется реакция зрительного зала? Это только на первый взгляд кажется, что музыкант во время выступления полностью поглощен своей игрой. На самом деле хорошо заметно и одобрение, и недовольство слушателей. А когда понимаешь, что музыка нравится, появляется желание играть еще ярче.

В этом плане идеалом Сережа считает аккордеониста Петра Дрангу, который известен на весь мир и профессиональной игрой, и потрясающими, эффектными выступлениями. По секрету мальчик признался, что мечтает достигнуть такого же уровня.

- Может, в будущем и я стану для кого-нибудь примером, — говорит юный музыкант.

Одинаково глубоко Сергей переживает и успехи и неудачи. Ошибки, которые иногда все же делает во время выступления, всегда замечает сам. И тогда появляется мысль: вот бы вернуть назад ту минутку, обязательно сыграл бы правильно!

- Ошибочно думать, что зрители, которые не занимаются музыкой, не чувствуют «фальшивок», — объясняет мальчик. — Если ты увлек их своей игрой, то даже самая маленькая ошибка будет заметна.

На каждом выступлении Сережи в зале сидят близкие ему люди — родители, друзья. Мальчик знает: где-то в глубине темного зала за его игрой, заставив дыхание, следит папа. А за кулисами переживает мама, Оксана Сергеевна, по совместительству преподаватель музыкальной школы №12. Искренне волнуется и преподаватель Сергея Марина Васильевна Ушакова. Присутствие близких на концерте, по словам

Сережи, только помогает ему. Поддержка родных, необычайное трудолюбие и талант помогают мальчику добиваться заслуженных наград. Зимой на рождественском фестивале-конкурсе «Сияние звезд» в Санкт-Петербурге Сергей был удостоен диплома II степени, а на «Дунайской радуге» получил диплом I степени. Жюри городского конкурса ансамблей признало дуэт Сережи Бочкарева и Полины Гатиатулиной (фортепиано) лауреатом.

Увлекают малышку и другие интересы. Так, еще совсем малышом Сережа начал танцевать в ансамбле «Непоседы» под руководством Марины Сергеевны Снежко. К сожалению, занятия хореографией из-за плотного графика занятий музыкой на время пришлось прервать. Но сегодня мальчик снова «в строю». Теперь для него музыка неотделима от танцев.

О будущем Сергей Бочкарев говорит с большой надеждой:

- Я никогда не расстанусь с музыкой! Уже сейчас я понимаю, что это не просто увлечение, а серьезное, настоящее дело моей жизни.

Е. МАЛЕНКОВА.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Два крылышка музыки летят душа...



СЕРЕЖА

С первой минуты разговора Сережа поразила меня своей улыбкой. Какая-то она у него особенная. Лучезарная такая, солнечная, теплая. А в глазах — свет, который идет из самой глубины его чистой детской души. И разговор у нас завязывается такой же искренний, душевный.

- Я очень люблю музыку, — с воодушевлением начинает рассказывать Сергей. — Слушать могу любую, но вот душе ближе классика. У меня есть любимое произведение — «Маленькая серенада» Моцарта, её могу слушать бесконечно.

Сереже всего 11 лет, но его мастерству игры на аккордеоне позавидовали бы многие взрослые музыканты. Легко, почти невесомо скользят пальцы по клавишам, и тут же послушный инструмент выдает звонкие, слаженные аккорды. На мой вопрос, почему выбрал именно аккордеон, мальчик отвечает довольно аргументированно:

- Это европейский инструмент, за границей считается чуть ли не самым популярным. Кроме того, он мобильный, удобный, для каждого возраста имеет свои размеры. Музыка при игре на аккордеоне получается сильная, красивая, звонкая.

Удивляет не только умение мальчика виртуозно владеть инструментом. Не

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация города Ленинска-Кузнецкого извещает о проведении общего собрания в рамках публичных слушаний по вопросу «О внесении дополнений в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденные Ленинск-Кузнецким городским Советом народных депутатов от 25.06.2009 № 47».

Собрание состоится 8 октября в 14.00 в актовом зале администрации города Ленинска-Кузнецкого по адресу: просп. Кирова, 56 (4-й этаж).

Приглашаются все желающие.

НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» администрация города Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на замещение вакантной старшей муниципальной должности, учреждаемой для обеспечения полномочий администрации города Ленинска-Кузнецкого, главного специалиста отдела информатизации (системный администратор компьютерных сетей).

Требования, предъявляемые к претендентам: наличие высшего профессионального образования и стажа работы по специальности не менее 3 лет.

Срок приема документов - 20 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров).

Справки по телефону 3-02-38.

Предъявляемые документы:
личное заявление на имя главы города;
собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;
копия документа об образовании;
копия паспорта;
копия трудовой книжки;
медицинское заключение о состоянии здоровья;
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

Потребительское общество «Ленинск-Кузнецкая межрайбаза» поздравляет всех ветеранов с Днем пожилых людей!

Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Эти люди передают своим внукам и правнукам опыт многих и многих лет, объединяя десятилетия истории в одну непрерывную цепь. Сегодня мы поздравляем всех вас, дорогие наши старшие, и желаем вам счастья и понимания в семье, ежедневной радости и крепкого здоровья! С праздником!

С уважением -
Т. БЕЙДЕЛЬ.
Председатель совета.

Дорогую племянницу Нину Дмитриевну ИВАНОВУ

поздравляю с юбилеем!

Сегодня твой, родная, юбилей,
От всей души тебя я поздравляю,
Здоровья, счастья и прекрасных дней
В дальнейшей жизни искренне желаю!
Пусть ждут тебя лишь тёплые слова,
Родных поддержка тоже много значит.
И пусть с тобою будут навсегда
Добро, уют, любовь, удача!

С уважением - тётя.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

Жених и невеста едва не погибли, пытаясь сфотографироваться на путях станции Томск-1 на фоне приближающегося поезда. Вечерний электропоезд прибывал на станцию, и когда до него оставалось около 15 метров, на путях внезапно оказались молодожены и фотограф. Эта фотография, вероятно, могла стать последним прижизненным снимком молодоженов, если бы не действия сотрудников транспортной милиции, которые помогли выбраться на перрон незадачливым экстремалам.

Суд в Кузбассе рассмотрит уголовное дело в отношении 21-летнего кемеровчанина, обвиняемого в серии разбоев и грабежей. Предварительным следствием было доказано 10 разбойных нападений и 29 грабежей с участием молодого человека. В апреле-мае этого года по Кемерову прокатилась серия нападений на пожилых женщин. Дерзкие преступления в отношении пенсионерок совершались на улицах, в подъездах или лифтах многоэтажек. Практически во всех случаях злоумышленник действовал днем. На улицах города он выбирал жертву, а затем нападал на нее. Если женщина оказывала сопротивление, преступник избивал ее. Он забирал сумочки, телефоны, одежду и даже обувь.

Около 20 человек обратились в правоохранительные органы Черемховского района Иркутской области после того, как получили уведомление из банка о непогашенных долгах по кредитным картам, владельцами которых они якобы являются. В результате оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками СБЭП, под следствием оказалась кредитный инспектор одного из местных банков. Милиционеры устано-

вили, что недобросовестный работник оформила по подложным документам на бывших и действующих клиентов банка кредитные карты номиналом от 30 до 60 тыс. рублей. Таким образом, служащая нанесла ущерб банку в размере 200 тыс. рублей.

Следственным отделом по Центральному району Читы СУ СК Забайкальского края возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей, которые заживо сожгли пенсионера. Двое молодых людей и 23-летняя девушка, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, увидели как мужчина делал покупки в киоске в центре города, заметили, что у него есть деньги, и в 100 метрах от киоска напали на него. Двое мужчин сдавили и не отпускали, пока он не потерял сознание, потом его ограбили, а в завершение 23-летняя девушка подожгла на нем одежду. Смерть потерпевшего наступила от термической травмы, в результате ожогов 3-4-й степени 85 % тела. По информации следственного комитета, все подозреваемые заключены под стражу, одному из них - ученику средней школы, исполнилось 18 лет.

Правоохранительные органы Новосибирска задержали группу молодых людей 25-30 лет, которые похитили воспитанника детского дома, требуя с него более 100 тысяч рублей. По данным следствия, похитители, угрожая физической расправой, увезли на автомобиле воспитанника детского дома на Затунинский жилмассив. Там они потребовали у детдомовца снять со сберкнижки деньги, перечисляемые ему как сироте государством. В тот же день в Ленинском районе Новосибирска возле здания банка вымогатели были задержаны с поличным.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ

Уважаемые горожане!

В поликлиниках города в 2009 году все работающие граждане могут пройти дополнительную диспансеризацию, которая включает осмотр врачей (невролога, эндокринолога, окулиста, хирурга, гинеколога, уролога - для мужского населения, терапевта), необходимые лабораторные исследования (общие анализы крови и мочи, определение уровня сахара, холестерина, триглицеридов, липопротеидов, креатинина, мочевой кислоты, билирубина, амилазы, белка в крови), специфический анализ крови с использованием онкомаркеров и дополнительные методы обследования (электрокардиография, флюорография, маммография).

Дополнительная диспансеризация для предприятий и граждан проводится бесплатно.

Необходимые условия:

- Наличие полиса ОМС работающего (на предприятии или индивидуальный предприниматель).
- Не подлежат прохождению диспансеризации граждане, работающие во вредных условиях, т.к. проходят профосмотры.

По всем вопросам можно обратиться в любую поликлинику по телефонам:
поликлиника № 1 - 5-26-64;
поликлиника № 2 - 7-29-35;
поликлиника № 4 - 3-98-36.

ПРОСЬБА ОТКЛИКНУТЬСЯ

свидетель ДТТ, произошедшего 16 апреля 2009г: в 8.50 - 8.55 на заявочной остановке «Медведь» (маршрут такси № 121, т/л 729 «Демьяновка - Закамышанская больница»), прошу позвонить по тел.: 3-01-90, 8-905-901-9820.

Пестрадишная.

К сведению учащихся и родителей!

МОУ «Гимназия № 18» объявляет набор на курсы подготовки к ЕГЭ по предметам:

- * русский язык;
- * английский язык;
- * химия;
- * физика.

Занятия ведут высококвалифицированные педагоги, победители и призеры профессиональных конкурсов.

Запись проводится по адресу: улица Пушкина, дом 9 (здание МОУ «Гимназия № 18»)

Справки по телефону 7-24-19.

ПРОДАМ

2-комнатную хрущёвку (4-й этаж), напротив ДК им. Ярославского, мебель б/у, дешево. Телефоны: 7-41-43, 8-923-513-8923.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» В № 821535 на имя Людмилы Романовны Малиотиной считать недействительным.

ПРОДАМ

двухспальную кровать, б/у. Телефоны: 3-02-47, 8-904-965-09-18.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Контрольные работы по инженерной графике, начертательной геометрии, строительному черчению, дипломные работы. Тел. 8-950-264-1137, 3-13-34.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	30 сентября		1 октября		2 октября		3 октября		4 октября	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	748	749	748	749	746	745	743	746	753	754
T, °C	+9	+17	+9	+17	+11	+16	+12	+16	+9	+11
Влажность, %	71	45	81	47	78	65	85	79	79	61
Ветер, м/сек.	Ю 2	Ю 1	В 1	С-В 3	С 1	В 3	Ю 3	С-З 1	С-З 2	В 2

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Учредители:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Минюста РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 3900

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со значком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 29.09.2009г.

Печать офсетная.
Заказ 1807
Цена в розницу -
договорная.